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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ

ВРМ – вантажно-розвантажувальні машини;

ВТЛЛ – виробничо-транспортний логістичний ланцюг;

ЄТП – єдиний технологічний процес;

ІКС – інформаційно-керуюча система;

ЛЦСП – логістичний центр типу «сухий порт»

(М)ППЗТ – (міжгалузеве) підприємство промислового залізничного

транспорту;

ТЕО – транспортно-експедиційне 

обслуговування; ТЛО – транспортно-логістичне 

обслуговування;



ВСТУП

Актуальність теми. Трансформаційні процеси в економіці України

супроводжуються структурними змінами у всіх сферах господарювання, в тому

числі і на промисловому залізничному транспорті. Він, як одна із ланок

економіки держави,  має  свої  особливості,  оскільки є  продовженням процесу

виробництва.  Розвиток промислового залізничного транспорту,  який створює

умови для успішного комплексного і пропорційного розвитку економіки

регіонів та країни в цілому, істотно впливає на економічний і соціальний стан

країни.

Промисловий залізничний транспорт є різновидом транспорту

незагального користування, при цьому він об’єднує виробників різних регіонів

держави за рахунок забезпечення доставки вантажів від магістрального

транспорту до вантажовласників та навпаки. Тому у складі транспортного

комплексу стійке функціонування системи підприємств промислового

залізничного транспорту (ППЗТ) є суттєвим фактором формування надійної та

гнучкої технології доставки вантажів та стабільного закріплення виробників та

споживачів товарів.

В сучасних умовах в транспортної галузі Україні ППЗТ зберігають

найважливіше місце у транспортній системі. Нажаль, більша частина під’їзних

колій, які обслуговують ППЗТ, є малодіяльними. У зв’язку з цим для

вітчизняного залізничного транспорту незагального користування особливо

актуальним є формування логістичних технологій з метою зменшення

собівартості обслуговування клієнтури та скорочення обігу вагонів на під’їзних

коліях. З 2005р. в цілому по Укрзалізниці середній час користування вагонами

збільшився на 8% і склав 19,9 год. Залізницями нарахована плата за

користування  вагонами  у  сумі  538  млн.  грн.,  що  більше  на  188,1  млн.  грн.

(53,7%) проти попереднього року. В той же час на під’їзних коліях оброблено

7815,7 тис. вагонів, що на 6,1% менше минулого року.



Важливим кроком до забезпечення прибутковості і

конкурентоспроможності ППЗТ є формування на її основі цілісної структури з

централізованим управлінням і відносною автономністю окремих підприємств -

філій. З точки зору системного підходу, організація такої структури дозволяє

отримати додатковий загальносистемний ефект в умовах використання

інформаційно-керуючих технологій на базі логістичних принципів. Тому

виникає наукова задача формування гнучкої технології роботи ППЗТ на основі і

принципів логістики. Це передбачає удосконалення існуючих та створення

нових технологій  роботи під’їзних колій  промислових підприємств і  станцій

примикання. В свою чергу, це викликає необхідність розробки та впровадження

нових підходів до організації та управління найбільш вагомою структурою на

залізничному транспорті незагального користування - міжгалузевим

підприємством промислового залізничного транспорту (МППЗТ) ВАТ «Київ-

Дніпровське МППЗТ» та його філій-ППЗТ.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.

Дисертаційна робота виконувалась відповідно до Державної програми

реформування залізничного транспорту (розпорядження Кабінету Міністрів

України від 27.12.2006 р. №  651-р), Закону про інформатизацію на

залізничному транспорті, а також до науково-дослідних робіт «Розробка

концепції реформування і Програми розвитку промислового залізничного

транспорту ДК „Промтранс” на основі ресурсозберігаючих технологій на

період 2007 – 2015 рр.”» (держ. реєстр. № 0107U000104) та «Аналіз

транспортної інфраструктури для забезпечення просування матеріальних та

інформаційних потоків в системі ВАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» (держ.

реєстр. № 0108U000081).

Мета та задачі дослідження.  Метою дисертаційної роботи є ефективна

організація та управління системою промислового залізничного транспорту на

основі принципів логістики в умовах формування єдиної технології та єдиного

інформаційного середовища ВАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ».

Поставлена мета визначила наступні задачі дослідження:



 провести аналіз досвіду та тенденцій розвитку при організації роботи

промислового залізничного транспорту;

 провести дослідження технологічних показників, що найбільш істотно

впливають на технологію функціонування підприємств промислового

залізничного транспорту;

 формалізувати  процес динамічного перерозподілу  локомотивів  за  рахунок

обґрунтування територіального розміщення баз резерву маневрових

локомотивів ВАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»;

 сформувати модульну логістичну систему ВАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»

на  базі  комплексу  моделей  математичного  програмування  при  організації

перевезень за різними, найбільш характерними технологічними схемами;

 розробити комплекс задач та структуру корпоративної інформаційно-

керуючої системи для реалізації процесу управління по рівнях ієрархії ВАТ

«Київ-Дніпровське МППЗТ»;

 здійснити оцінку ефективності впровадження логістичної технології

функціонування промислового залізничного транспорту в умовах ВАТ

«Київ-Дніпровське МППЗТ».

Об’єкт дослідження. Функціонування системи промислового

залізничного транспорту.

Предмет дослідження. Організація та управління системою

промислового залізничного транспорту.

Методи дослідження. У роботі використані методи математичної

статистики та аналізу статистичних даних, теорії ймовірності для дослідження

показників функціонування ППЗТ, клієнтів, магістрального залізничного та

інших видів транспорту; методи системного аналізу при формалізації процесу

функціонування ППЗТ, як цілісної транспортної системи; методи динамічного

та стохастичного програмування при формалізації процесу динамічного

перерозподілу локомотивів та створенні комплексу моделей організації

перевезень за участю ППЗТ; методи дослідження інформаційних потоків при



створенні комплексу задач та структури корпоративної інформаційно-керуючої

системи; методи кластерного аналізу при обґрунтуванні розміщення баз

резерву маневрових локомотивів.

Наукова новизна одержаних результатів. У дисертації визначено

напрямки організації та управління системою промислового залізничного

транспорту на основі принципів логістики в умовах формування єдиної

технології та єдиного інформаційного середовища ВАТ «Київ-Дніпровське

МППЗТ». Вперше:

 розроблено логістичну технологію роботи системи промислового

залізничного транспорту на основі комплексу універсальних моделей

математичного програмування з можливістю використання логістичного

центру типу «сухий порт»;

 розроблено комплекс задач та ієрархічну структуру корпоративної

інформаційно-керуючої системи за модульним принципом з відносною

автономністю кожного модуля, що враховує специфіку саме промислового

залізничного транспорту;

Удосконалено та набули подальшого розвитку:

 метод обґрунтування територіального розміщення баз  резерву маневрових

локомотивів за рахунок використання кластерного аналізу, що дозволяє

скоротити потрібний інвентарний парк локомотивів та експлуатаційні

витрати;

 технологію використання локомотивного парку шляхом застосування

динамічної моделі визначення раціональних областей припустимих значень

технологічних показників у фазовому просторі при управлінні

перерозподілом локомотивів між елементами системи промислового

залізничного транспорту.

Практичне значення одержаних результатів.  Матеріали дисертаційної

роботи використано при розробці Концепції  реформування і Програми

розвитку промислового залізничного транспорту ДК «Промтранс». Організація

роботи філій ВАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» за запропонованими

логістичними



технологіями дозволяє покращити показники функціонування як промислового

транспорту, так і інших учасників транспортного процесу, підвищити

ефективність взаємодії при роботі з під’їзними коліями та станціями

примикання, зменшити простої вагонів, скоротити витрати на утримання

технічних засобів та визволити додаткові ресурси локомотивного парку.

Розроблені логістична технологія та комплекс моделей

використовуються при  удосконаленні  технології  роботи  філій  ВАТ  «Київ-

Дніпровське МППЗТ» та у навчальному процесі Української державної академії

залізничного транспорту в Інституті перепідготовки та підвищення кваліфікації.

Практичне  впровадження результатів роботи підтверджується відповідними

актами впровадження.

Особистий внесок здобувача.  У наукових працях  ,  опублікованих зі

співавторами, особистий внесок полягає в: [99] – визначення основних

факторів, що  обумовлюють  збитковість  під’їзних  колії;  [100]  –  визначення

раціональних меж використання лізингових схем в умовах ППЗТ; [101, 110] –

обґрунтування територіального  розміщення  баз  резерву  маневрових

локомотивів; [104, 107] – формування стратегічного рівня вирішення проблем

ППЗТ при транспортному обслуговуванні; [105] – розробка вимог до технології

та системи обмежень у моделі ЛЦСП; [106] - аналіз можливості застосування

математичного апарату та дослідження  результатів  моделювання;  [107]  –

розробка математичної моделі ППЗТ; [109] – розробка структури ІКС.

Апробація результатів дисертації. Основні положення дисертації

доповідались, обговорювались і були схвалені на:

 67-й, 68-й, 69-й та 70-й міжнародних науково-технічних конференціях

кафедр академії та спеціалістів залізничного транспорту і підприємств

(м. Харків, УкрДАЗТ, 2005- 2008 р.);

 18-й та 19-й міжнародних науково-практичних конференціях «Перспективні

системи управління на залізничному, промисловому та міському транспорті»

(м. Алушта, 2005-2006рр.);

 I-ой Международной научно-практической конференции "Современные

научные достижения - 2006" (г. Днепропетровск, 20-28 февраля 2006);



 Міжнародних  науково-практичних  конференціях  «Проблеми  економіки  та

управління на залізничному транспорті» ЕКУЗТ 2006 та ЕКУЗТ 2007 (м.

Судак, 2006-2007 рр.);

 Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні інформаційні

технології  на  транспорті,  в  промисловості  та  освіті»  (м.  Дніпропетровськ,

ДІІТ, 2007 р.);

 1-й міжнародній науковій конференції «Ресурсозберігаючі технології в

експлуатації  засобів транспорту в умовах реформування залізниць України»

(м. Євпаторія, 2007 р.);

 20-й міжнародній науково- практичній конференції «Перспективные системы

контроля   и   управления   на    железнодорожном    транспорте» (м. Алушта,

жовтень 2007 р.);

 4-й  міжнародної  науково-практичної  конференції  «Проблеми  міжнародних

транспортних коридорів та єдиної транспортної системи України» (смт.

Коктебель, 2008 р).

Дисертаційна робота повністю доповідалась на:

 науковому семінарі  кафедри Морські  перевезення  Одеського  національного

морського університету;

 розширеному засіданні кафедри Управління вантажною та комерційною

роботою Української державної академії залізничного транспорту.

Публікації. За темою дисертації опубліковано 9 наукових робіт у виданнях,

що затверджені ВАК України, та 5 додаткових праць.

Структура та обсяг дисертації. Дисертація складається зі вступу, чотирьох

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг

роботи складає 162 сторінки, з яких обсяг основного тексту 99 сторінок, роботу

ілюстровано 35 рисунками, з яких 12 рисунків на 9 стор., наведено 10 таблиць, з

яких 4 таблиці на 13 стор. Список використаних джерел складає 112 найменувань

на 12 сторінках, 5 додатків на 29 сторінках.
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